

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.
(2011. évi CLXXIX. tv. 91. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Beszámoló az október 1-je utáni időszakról

Tisztelt Képviselő-testület!

2024.október 8-án megalakult a Budapest XII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat, mely az elmúlt hónapok során aktívan képviselte a kerületben élő ruszin közösség érdekeit és értékeit. Az alábbiakban összefoglaljuk az önkormányzat legfontosabb eseményeit és részvételét.

Rónai Ákos elnök személyes beszámolója:

Koszorúzás és megemlékezés

Október 23-án részt vettem a Hegyvidék Önkormányzata által szervezett 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére rendezett koszorúzással egybekötött megemlékezésen. Az esemény különleges jelentőséggel bírt közösségünk számára, hiszen a szabadságért folytatott küzdelem értékei mélyen összecsengenek a ruszin nép történelmi küzdelmeivel. A megemlékezés alkalmat adott arra, hogy tisztelettel adózzunk a múlt hősei előtt, és erősítsük a közösségi összetartozás érzését.

Konferencia: „A ruszinok és a mai világ kihívásai”

Október 25-én a Kárpátaljai Szövetség által szervezett eseményen vettem részt, mely a ruszin közösség történelmi útját és jelenlegi kihívásait állította a középpontba. A konferencián neves magyar és külföldi előadók osztották meg gondolataikat, köztük a ruszinság elismertségének fontosságáról és a nemzetközi összefogás lehetőségeiről.

Az esemény egyik központi témája Kárpátalja ruszin közösségének helyzete volt, ahol az ukrán kormány továbbra sem ismeri el hivatalosan a ruszinokat nemzetiségként. Ez a kérdés kiemelt jelentőséggel bír számunkra, hiszen az elismerés hiánya akadályozza közösségünk jogainak és identitásának érvényesítését az őshazában.

Kis József képviselő személyes beszámolója:

„Ruszin Művészet Remekei” rendezvény

November 16-án Kis József, önkormányzatunk képviselője részt vett az Országos Ruszin Nemzetiség által szervezett „Ruszin Művészet Remekei” című rendezvényen. Az esemény a ruszin kultúra gazdag hagyományainak ünnepe volt, mely során Miroszláva Kopinec előadása a ruszin művészet örökségéről és Kalmár Ferenc miniszteri biztos buzdító szavai tették emlékezetessé a napot.

Kalmár Ferenc beszédében kiemelte a kultúra és az együttműködés fontosságát, hangsúlyozva, hogy a nemzetiségi közösségek ereje a hagyományok megőrzésében és a közös célokért való munkában rejlik. Az esemény tovább erősítette a ruszinok közötti összetartást és ráirányította a figyelmet a művészet, a kultúra és az identitás ápolásának jelentőségére.

Záró gondolatok

A Budapest XII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat az elmúlt hónapok során számos meghatározó eseményen vett részt, amelyek mind hozzájárultak a ruszin közösség hagyományainak ápolásához és érdekeinek képviseletéhez. A kulturális és közéleti események, mint a koszorúzás, a konferencia és a művészeti rendezvény, megerősítik hitünket abban, hogy közösségünknek fontos szerepe van a ruszin identitás és kultúra továbbadásában, mind helyi, mind nemzetközi szinten. Továbbra is elkötelezetten dolgozunk azért, hogy a ruszin közösség értékei és érdekei méltó figyelmet kapjanak.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerület Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elfogadja a 2024. október 1-jét követő időszak eseményeiről szóló beszámolót.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest, 2024. november 22.



Rónai Ákos
elnök